

Dario Vukić

Veslanje

Nakon više od pedeset godina provedenih u veslačkom klubu ja, kao i mnogi drugi veslači, danas dolazimo na trening u naš klub sa jednakom radošću. Razmišljajući o tom važnom dijelu mog života obuzimaju me emocije i mnoštvo prelijepih sjećanja. Veslanje je sport koji zahtjeva harmoniju, ravnotežu, ritam i izdržljivost. Uspjeh u veslanju zahtijeva mentalnu snagu kojom svladavate granice za koje mislite da ih je nemoguće svladati, daje vam sposobnost da nastavite veslati kada vam se čini da je iz vašeg tijela nestao i posljednji atom snage. Motivacija, sposobnost učenja, snaga volje, svladavanje boli i umora, sposobnost povratka nakon neuspjeha, koncentracija i suočavanje s tremom u natjecateljskom okruženju kockice su mozaika koje čine veslača. I to je ono što vas prati cijeli život i daje vam snagu nositi se sa svim životnim izazovima.

Danas se mi veslači često prisjećamo vremena kad smo došli u klub, počeli odrađivati prve treninge, gledali starije veslače i čekali dan kad ćemo i mi sjesti u čamac. Svatko od nas sjeti se ponekog doživljaja i dogodovštine s treninga, priprema i regata. Sjetimo se napora, boli, razočaranja, ali sve se to čini beznačajnim u odnosu na onaj ponos i zadovoljstvo koju donosi pobjeda i medalja oko vrata.

Često se sjetimo i svojih trenera. Trener je netko tko te uvijek tjera da radiš ono što ne želiš kako bi mogao dobiti ono što želiš. Uvijek će stajati uz vas i gurati vas naprijed rušeći granice koje ste si postavili. Naučit će vas da samo napornim radom možete doći do uspjeha, naučit će vas da ti mjesto u čamcu ne pripada jer si to zaslužio prijašnjim rezultatima. Mjesto u čamcu zaslužuješ svakog dana iznova upornim radom. Dobar trener postaje tvoj drugi roditelj.

Ljepota veslanja sastoji se i u tome da naučiš biti dio tima. Kažu da ako želiš ići brzo, idi sam. Ako želiš ići daleko, idi zajedno. Timski rad je temelj uspjeha svake veslačke posade. Cijeli tim naporno radi zajedno umom i tijelom u potpunom skladu kroz mjesece intenzivnog treninga. U minutama dok traje trka tim postaje jedno tijelo, jedno srce.

Svaki sport pa tako i veslanje je poput života, satkano od pobjede i poraza. Da nema poraza bismo li toliko cijenili pobjedu? Tajna pobjede je ustati nakon poraza, krenuti naprijed i nikad ne odustati. Ovaj sport od vas traži tako puno odricanja i napora i daje tako malo prilika za slavu da će samo oni najuporniji i najžilaviji u tome uspjeti.

Godinama je na ulazu u naš klub stajala izreka Rabindranatha Tagorea koju bih na kraju rado citirao:

„Sanjao sam da bi život trebao biti radost. Probudio sam se i shvatio da je život napor. Radio sam i uvidio sam da je u naporu radost.“